
Ata da Reunião de Diretoria
17 de junho de 2020

Presentes: Bruno, Laudineia, Hugo, Gisele, Tinoco, Fabio, Nara, Abigail, Roque, Perla.

Data e horário: 17/06/2020, das  20h às 21h30min, por videoconferência.

1) Revisão  da  ideia  do webinário: O  webinário  com  os  pais  terá  uma nova  proposta,  qual  seja  a
discussão das atividades escoteiras durante a quarentena e as expectativas para o segundo semestre.
Fabio e Bruno ficaram de produzir um vídeo com “melhores momentos” da quarentena até agora.
Será necessário solicitar às seções que mandem fotos / vídeos.

2) Solicitação de isenção de registro/ semestralidade: Em função da nova resolução nacional que
determina que os registros escoteiros serão válidos por 12 meses a partir da data de renovação, o
GEJA  passará  a  fazer  um  controle  somente  das  suas  taxas,  deixando  a  responsabilidade  de
providenciar  o  pagamento  do  registro  para  os  pais,  via  Paxtu  ou  outros  instrumentos
disponibilizados  pela  Nacional.  Continuaremos  enviando  lembretes  para  todos  os  membros,  no
entanto com instruções de pagamentos distintas para a taxa de registro e para a semestralidade. Foi
levantada  a  questão  do  saldo  de  quotas  de  registro  que o  GEJA  ainda possui  e  se  poderão ser
utilizadas para renovação de registros para 2021. Tinoco ficou de preparar uma consulta à Nacional
para esclarecer essa questão. Em relação às taxas GEJA para o segundo semestre, Tinoco ficou de
fazer um levantamento dos custos fixos do GEJA no primeiro e no segundo semestres, bem como
levantar os associados que fizeram o pagamento integral da primeira semestralidade para efeitos de
possível ressarcimento e/ou crédito. Com base nos custos levantados, a Diretoria irá propor que as
famílias paguem somente os custos de manutenção do GEJA enquanto as atividades forem virtuais.

3) Inscrições GEJACamp: Abigail relatou a quantidade de inscritos no GEJACamp e passou aos chefes
uma visão geral da programação. Foi levantada a necessidade de promover mais engajamento através
das seções. Também foi apresentada a proposta de que cada seção grave um pedaço da Canção da
Despedida para o fogo de conselho, o que foi aceito por todos da Diretoria (ficaremos com o último
refrão).

4) Afastamento de adultos - chefia das seções: Bruno oficializou o pedido do Chefe Itamar para se
afastar  de  todas  as  atividades  do GEJA  por  tempo  indeterminado,  por  motivos  de  trabalho.  Foi
discutida a situação das seções com problemas de chefia e/ou de engajamento, com destaque para
TEG, AUC e TEA. Bruno e Abigail vão marcar reuniões separadas com as chefias dessas seções para
verificar como a Diretoria pode ajudar.

5) Passagem de jovens: Em função da probabilidade de que a quarentena se estenda além de agosto, a
Diretoria  entende ser  conveniente elaborar  um protocolo para a  passagem de jovens  em modelo
virtual, como outros grupos já vêm praticando. O objetivo é não atrasar demais o ingresso dos jovens
que atingirem as idades limites nos novos ramos em função de uma possibilidade que se mostra cada
vez mais remota de que as passagens possam ser feitas de forma presencial. A decisão foi elaborar
uma proposta de passagem virtual e levá-la para decisão na Indaba de meio de ano.

6) Manifestação do GEJA junto à UEB regional para que as atividades escoteiras sejam retomadas
de acordo com as atividades educacionais de cada localidade: A Diretoria entende que, embora
pareça ser uma proposta razoável, não cabe ao GEJA apontar esse ou qualquer outro procedimento
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junto à Nacional e/ou Regional, uma vez que não temos especialistas estudando o assunto a ponto
de fazer qualquer tipo de recomendação.

7) Assuntos gerais:

a) Abigail  falou  rapidamente  sobre  a  campanha de   doações,  que arrecadará  dinheiro  para
ajudar  duas  instituições  carentes.  Janaina  ficou  de  enviar  o  projeto  para  avaliação  da
Diretoria até 18/06.

8) Próxima reunião: a definir.


